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Ata Número 31/2017, da Trigésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Iúna, Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo de 
2017, Realizada no Dia 08 do Mês de Novembro do Ano de 2017, em Sua Sede a 
Avenida Presidente Getúlio Vargas, n° 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 19:00 
horas o vereador Rogério Cézar, Presidente, nomeou o vereador Júlio Maria de 
Oliveira Secretário Adoc, na ausência do vereador Emmanuel Garcia de Amorim, 
e determinou ao mesmo proceder a chamada dos vereadores, sendo que foi 
anotada a falta do vereador Emmanuel Garcia de Amorim e os demais 
responderam presença. Com número legal o Presidente abriu a sessão em nome 
de Deus e convidou o vereador Darlan Silva Barglini a fazer a leitura bíblica, que 
foi feita em Mateus 22:16. A ata da sessão ordinária do dia 18 de outubro do ano 
corrente foi lida, discutida e aprovada por unanimidade. A ata da sessão ordinária 
do dia 30 de outubro do ano em curso foi lida, discutida e aprovada por 
unanimidade. Constou do expediente projeto de decreto legislativo n° 02/2017 
que concede o título de cidadão iunense de 2017; projeto de decreto legislativo n° 
03/2017 que concede a comenda parlamentar do rio pardo; projeto de decreto 
legislativo n° 04/2017, que concede o título de iunense ausente de 2017; ofício n° 
220/2017 do Procurador Geral do Município remetendo as mensagens n° 050, 
051, e 052/2017; ofício do Prefeito Municipal para uso da tribuna livre; ofício do 
chefe de gabinete da Prefeitura de Iúna atendendo solicitação do vereador 
Adriano Ornelas; ofício do Secretário Municipal de Agricultura respondendo 
solicitação do vereador Paulo Henrique Leocádio da Silva; ofícios n° 244, 245 e 
246/2017 do Secretário de Municipal de Obras respondendo solicitação dos 
vereadores Everaldo Pereira Sales e Emmanuel Garcia de Amorim; duas 
indicações de serviços ao Prefeito Municipal de autoria da vereadora Maria 
Miguelina de Lourdes Quintino; requerimento do vereador Paulo Henrique 
Leocádio da Silva; dois requerimentos de autoria do vereador Rogério Cézar; 
ofício de Renan Batista Matos solicitando mudança na Lei Orgânica Municipal; 
requerimento de autoria do vereador Júlio Maria de Oliveira para constar na ata 
moção de aplausos; ofício do Agente Censitário do IBGE convidando para 
reunião. Na fase dos oradores fez uso da tribuna o vereador Arilson Ferreira de 
Oliveira, que após cumprimentar a todos, comentou sobre fala em sessão 
anterior, onde Secretario de Obras o criticou e solicitou que os vereadores sejam 
respeitados, pois é dever do mesmo fiscalizar. Teceu comentário sobre serviços a 
serem realizados na Rua Astrogildo Silveira, na Rua Bento Almeida Moço, na 
descida da Zig Zag, na Galeria da Rua Aurora Amaral Figueiredo e solicitou ao 
Secretario responsável que seja solucionado essas pendências. Disse que 
continuara a fiscalizar e trabalhar em favor da população. Teceu comentário sobre 
a situação em que se encontra a Secretaria de Saúde. Agradeceu e encerrou. Em 
seguida fez uso da palavra o vereador José Marcos de Moraes, que após 
cumprimentar a todos, fez comentário sobre a situação critica em que se encontra 
a Secretaria de Saúde. Teceu comentário sobre projeto do Incaper que é um 
órgão Estadual, e que o município não consegue nem atender as demandas da 
saúde e não deverá ajudar a instituição que é Estadual. Agradeceu e encerrou. 
Em seguida fez uso da palavra o vereador Paulo Henrique Leocádio da Silva, que 
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após cumprimentar a todos, teceu comentário sobre indicações feitas e solicitou 
empenho das equipes responsáveis para atender. Teceu comentário sobre a falta 
de materiais básicos de limpeza nas Escolas e disse que o Prefeito deveria ter 
pulso firme com o secretariado para que possam atender melhor as necessidades 
do município e da população. Comentou sobre projeto de auxilio alimentação para 
servidores e disse que também virá para essa Casa de Leis projeto para 
aumentar impostos no município. Teceu comentário sobre multas na Avenida 
Niterói. Fez comentário novamente sobre a questão de nepotismo na Prefeitura. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Darlan Silva 
Bargline, que após cumprimentar a todos, teceu comentário sobre projeto do 
Incaper, que o projeto é inconstitucional e não deveria ser encaminhado para ser 
votado. Teceu comentário sobre a situação critica que se encontra o transporte da 
Saúde e o descaso do coordenador de transporte em liberar ambulância para 
transporte de paciente. Fez comentário da descida do Zig Zag. Solicitou ao fiscal 
de contrato da Vam que transporta pacientes para Cachoeiro de Itapemirim e 
Vitória para verificar se o veiculo esta em condição de transportar pacientes. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Everaldo 
Pereira Sales, que após cumprimentar a todos, parabenizou os Amigos do Verde 
pelos trabalhos realizados em beneficio ao meio ambiente. Teceu comentário 
sobre projeto do Incaper e disse que esse projeto é para apoiar a agricultura no 
município. Comentou sobre reunião com o Conselho do Parque Industrial e que 
será em breve realizado calçamento. Teceu comentário sobre legalidade de 
contratação de empresa de rodeio para a festa do café. Agradeceu e encerrou. 
Em seguida fez uso da tribuna o vereador Júlio Maria de Oliveira, que após 
cumprimentar a todos, teceu comentário sobre iluminação pública em Pequiá e na 
quadra de esporte. Solicitou retirada de placas de sinalização localizadas em local 
errado. Comentou sobre Moção de Aplausos. Agradeceu a Secretária de Ação 
Social e de Cultura pela festa realizada em Pequiá para comemorar o dia das 
crianças. Parabenizou o Senhor Otogilson por premio recebido pela Rede Gazeta. 
Teceu comentário sobre projeto do Incaper. Agradeceu e encerrou. Em seguida 
fez uso da palavra a vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino, que após 
cumprimentar a todos, disse que sempre trabalha em beneficio da população. 
Comentou sobre críticas recebidas. Teceu comentário sobre a valorização dos 
servidores e sobre reajuste salarial dos servidores municipais. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Rogério César, que após 
cumprimentar a todos, convidou a todos para participarem da palestra sobre 
Transito Seguro. Teceu comentário sobre Moção de Aplausos. Comentou sobre 
visita a Escola Viva para averiguar a merenda escolar servida e que não 
constatou nenhuma irregularidade. Disse que continuara a fiscalizar sempre que 
for necessário e que esse é o papel do vereador, Agradeceu e encerrou. Durante 
a fala dos vereadores a sessão foi prorrogada por tempo indeterminado. Na parte 
reservada a Ordem do Dia o Presidente colocou em votação os requerimentos 
lidos na sessão, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Em 
consequência fica registrado Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da 
Senhora Luzia de Souza Maia, servidora desta Casa de Leis, ocorrido no dia 30 
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de outubro de 2017. Fica registrado Moção de Aplausos ao Delegado da Polícia 
Civil de Manhumirim e sua equipe de Investigadores pela elucidação de crime 
ocorrido em Pequiá. Fica registrado Moção de Aplausos ao Maratonista Maciel de 
Oliveira pela classificação em 3° lugar nos 800 metros e 1° lugar nos 200 metros 
do Circuito Caixa realizado em Vitória/ES. Fica registrado Moção de Aplausos a 
equipe dos “Amigos do Verde” na pessoa do Senhor Fabio Mecânico, pelas ações 
de proteção e limpeza das margens do Rio Pardo, em atendimento a 
requerimento verbal dos vereadores Adriano Ornelas e Everaldo Pereira Sales. 
Dai o Presidente colocou em discussão e votação o decreto legislativo n° 02/2017 
que “Concede o Título de Cidadão Iunense de 2017”, sendo o mesmo aprovado 
por unanimidade. Colocou em discussão e votação o projeto de decreto legislativo 
n° 03/2017 que “Concede a Comenda do Rio Pardo”, sendo o mesmo aprovado 
por unanimidade. Colocou em discussão e votação o projeto de decreto legislativo 
n° 04/2017 que “Concede o Título de Cidadão Iunense Ausente”, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade. Na ausência do vereador Emmanuel Garcia de 
Amorim o Presidente nomeou na forma regimental o vereador Darlan Silva 
Barglini relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. O Presidente 
comunicou o arquivamento na forma regimental do projeto de lei n° 35/2017 que 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio e dá outras 
providências”, que obteve o parecer contrário da Procuradoria e o parecer 
contrário dos membros da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e 
Redação. Dai colocou em discussão e votação as Emendas oferecidas ao projeto 
de lei complementar n° 06/2017, que modificou a redação do artigo 9°, modificou 
a redação do inciso I, do artigo 9°, suprimiu o inciso VI do artigo 9° e modificou a 
redação do parágrafo 1° do artigo 12, suprimindo o parágrafo 2° transformando 
assim o parágrafo 1° em parágrafo único, sendo as mesmas aprovadas por 
unanimidade. Dai colocou em discussão e votação o projeto de lei complementar 
n° 06/2017, que “Altera e cria as normas para concessão da progressão aos 
servidores do quadro geral e da saúde do Poder Executivo Municipal” já 
modificado pelas Emendas e com o parecer favorável da Procuradoria e os 
pareceres verbais das Comissões Competentes favoráveis a aprovação do 
projeto de lei complementar 06/2017, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 
Colocou em discussão e votação o projeto de lei complementar n° 09/2017, que 
“Altera dispositivos da Lei Municipal n° 1.989/2005 – Código Tributário Municipal e 
dá outras providências”, com parecer favorável da Procuradoria e os pareceres 
verbais das Comissões Competentes favoráveis a aprovação do projeto de 
complementar n° 09/2017, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. O 
Presidente submeteu a discussão e votação do plenário a Emenda Aditiva 
oferecida ao projeto de lei n° 37/2017, que acrescentou o parágrafo 3° ao artigo 
1° da matéria. Em seguida colocou em discussão e votação o projeto de lei n° 
37/2017, que “Institui forma temporária, modalidade de parcelamento diferenciado 
para contribuintes inscritos em dívida ativa e dá outras providências, já modificado 
pela Emenda e com parecer favorável da Procuradoria e os pareceres verbais das 
Comissões Competentes favoráveis a aprovação do projeto de lei n° 37/2017, 
sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em discussão e votação o 
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projeto de lei n° 43/2017, que “Institui o Vale Alimentação aos Servidores públicos 
municipais e dá outras providências” com parecer favorável da Procuradoria e os 
pareceres verbais das Comissões Competentes favoráveis a aprovação do 
projeto de lei n° 43/2017, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 
discussão e votação o projeto de lei n° 46/2017, que “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a firmar convênio com a Santa Casa de Iúna e dá outras providências, 
com o parecer favorável da Procuradoria com ressalva e os pareceres verbais da 
Comissões Competentes favoráveis a aprovação do projeto de lei n° 46/2017, 
sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em discussão e votação o 
projeto de lei n° 47/2017, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar 
convênio com a Santa Casa de Iúna e dá outras providências” com o parecer 
favorável da Procuradoria com ressalva e os pareceres verbais das Comissões 
Competentes favoráveis a aprovação do projeto de lei n° 47/2017, sendo o 
mesmo aprovado por unanimidade. Encerrada a votação o Presidente avisou da 
sessão solene do dia 17 de novembro de 2017, agradeceu a presença de todos, 
avisou da próxima sessão ordinária do dia 20 de novembro do corrente mês e ano 
e encerrou a sessão as 21:39, horas do que para constar Eu, vereador Júlio Maria 
de Oliveira, Secretário Adoc, que a tudo presenciei, lavrei a presente ata a qual 
depois de lida, discutida e aprovada pelo plenário, será assinada pelos membros 
da Mesa Diretora. 
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